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 الف( حاصل جمع یک عدد زوج با یک عدد فرد ,عددی .......................... است.  

 
 برابر است با ................ است.    6با  دومین مضرب عدد   8ب( اختلا ف سومین مضرب عدد 

 
 عدد      .......... است.   9مضرب  پنجمین  وبیست و دویست ج(

 
 د(اولین مضرب هر عدد ................... است.  

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید   -2

 
 مضرب چه عدد هایی است ؟  36الف( عدد 

 
 را بنویسید .   9تا از مضرب های  عدد    5ب( 
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 (  4×+)شماره شکل1  

 
 
 
 
 

 با توجه به الگوی زیر جدول را کامل کنید . -4

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شماره شکل  1 2 3 4 .....  12 

 تعداد ستاره ها        57

 رابطه        
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